

Studiu soluție pentru alimentarea cu energie electrică - Penitenciar Vaslui

I.D.: 94921406

Documente participare:

- Caiet de sarcini si Studiu solutii anul 2022.pdf

Data publicarii	22.03.24	Coduri CPV	71322000-1
Termenul limita pentru depunere:	28.03.24 23:30	Pretul estimativ:	16.806,72 RON - 16.806,72 RON

Descriere: La elaborarea documentației ce face obiectul prezentului Caiet de sarcini - studiul de soluție pentru racordarea la rețelele electrice de interes public, proiectantul va respecta cerințele legislației aplicabile, în vigoare. Proiectantul are obligația de a stabili soluțiile de racordare a instalației de utilizare la rețeaua electrică de interes public, inclusiv pentru devierea, mutarea și/sau lucrările necesare pentru îndeplinirea condițiilor de coexistență stabilite de norme pentru instalațiile electrice aflate pe amplasament (aparținând operatorului de rețea). Proiectantul va elabora documentațiile pentru obținerea avizelor necesare. Costul avizelor și acordurilor de principiu necesare în vederea realizării lucrărilor de racordare se vor suporta de către Penitenciarul Vaslui. Elaborarea studiului de soluție se va face după semnarea contractului încheiat între operatorul de rețea, Delgaz Grid SA și operatorul economic ales de Penitenciarul Vaslui. Proiectantul va prezenta în studiul de soluție 2 variante de racordare la rețeaua electrică de distribuție iar beneficiarul investiției va opta pentru una din ele. Soluția de racordare aleasă este valabilă numai dacă este confirmată prin avizul tehnic de racordare. Studiul de soluție se va aviza de către CTE al operatorul de rețea, Delgaz Grid SA, prin grija proiectantului, elaborarea și avizarea studiului de soluție realizându-se în conformitate cu Ordinul nr. 102/2015 din 1 iulie 2015 pentru aprobarea Regulamentului privind stabilirea soluțiilor de racordare a utilizatorilor la rețelele electrice de interes public, forma la zi. Documente atașate: Caietul de sarcini al achiziției si Studiu de solutii realizat în anul 2022.
